
Fiche produit

APC
NETTOYANT MULTI-SURFACES INTÉRIEUR 

Description produit
Le Nettoyant Multi-Surfaces Intérieur « APC » Abel Auto est un produit professionnel ultra-polyvalent, spécialement formulé pour offrir un
nettoyage intensif et efficace de toutes les surfaces intérieures des véhicules. Sa formule alcaline sans silicone permet d’éliminer les salissures les
plus incrustées, telles que les résidus gras, la poussière incrustée, les traces de nicotine, et autres impuretés, tout en préservant la qualité et
l’apparence des matériaux.
Grâce à son fort pouvoir dégraissant, ce nettoyant est idéal pour une utilisation sur une large gamme de surfaces : plastiques, vinyles, textiles,
moquettes et cuirs synthétiques. Son application rapide et sans rinçage en fait un allié indispensable pour les professionnels du Detailing, de la
préparation de véhicules d’occasion (VO), des centres de lavage, des garages et des gestion de flottes.
Sa formule agit en profondeur sans laisser de résidus gras ni de traces collantes, assurant ainsi une finition impeccable et naturelle. De plus, son
pH permet un nettoyage efficace sans risque de détérioration des surfaces délicates, garantissant un entretien optimal et régulier des intérieurs
automobiles.
Avec sa composition exempte de solvants agressifs et de silicone, il est parfaitement compatible avec les ateliers de carrosserie et de peinture,
évitant tout risque de contamination des surfaces à repeindre. Son efficacité immédiate et son action rapide permettent de traiter de grandes
surfaces en un minimum de temps, optimisant ainsi la productivité des professionnels.

Le Nettoyant Multi-Surfaces Intérieur « APC » Abel Auto s’adapte à différentes méthodes d’application, en fonction du niveau de salissure et de
l’entretien à réaliser
✅ Application avec une microfibre : Idéale pour un nettoyage rapide des plastiques et garnitures.
✅Application avec une Brosse souple pour textiles : Recommandée pour détacher moquettes et tissus sans abîmer les fibres.
✅ Utilisation avec un injecteur-extracteur : Optimisation du nettoyage en profondeur des sièges et tapis.
✅ Éponge humide : Application douce sur les surfaces sensibles ou délicates.
💡 Conseil : Toujours tester sur une zone discrète avant l’application sur des surfaces sensibles.

Méthodes d’Application

Pulvérisateur Réutilisable et Haute Performance
Le produit est conditionné dans un pulvérisateur professionnel ergonomique, conçu pour une application précise et homogène.
🔹 Gâchette assistée et rallongée pour une pulvérisation rapide et sans effort
🔹 Compatible avec des formules acides, alcalines et pH neutre
🔹 Réutilisable jusqu’à 60 fois sans perte de performance

Un Engagement Écologique et Économique
✅ Solution rechargeable, permettant de réduire les déchets plastiques
✅ Gestion responsable des consommables
✅ Excellent rapport qualité/prix
Formats : 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*sous réserve de disponibilité)

✅Nettoyant puissant : Elimine efficacement la saleté, les résidus gras, la poussière incrustée et les taches.
✅ Dégraissage en profondeur : Idéal pour éliminer les traces de nicotine, les dépôts huileux et les résidus alimentaires.
✅ Sans silicone : Compatible avec les ateliers de carrosserie et Detailing, ne laisse aucun résidu gras.
✅ Respect des surfaces : Formule conçue pour ne pas altérer les plastiques, vinyles, textiles et moquettes.
✅ Action rapide : Nettoyage instantané sans nécessiter de rinçage, permettant une application efficace et professionnelle.
✅ Prêt à l’emploi : Aucune dilution nécessaire pour un usage immédiat et optimal.

Les Avantages du Nettoyant Multi-Surfaces Intérieur « APC » Abel Auto



Type de produit : Nettoyant multi-usages intérieur (APC = All Purpose Cleaner)
Action : Nettoyante – Dégraissante 
Formulation : Alcaline 
Aspect : Liquide 
Parfum : Léger et agréable
Sans silicone : Oui
Prêt à l’emploi : Oui 
Agents actifs : Non ioniques < 5 %, Phosphates < 5 %, Hydroxyde de sodium, EDTA tétrasodique
Conservateurs : Benzisothiazolinone

Caractéristiques techniques

✅Pastiques et vinyles : tableaux de bord, panneaux de porte, consoles centrales.
✅Tissus et moquettes : sièges en tissu, tapis de sol, ciel de toit.
✅ Cuirs : Sellerie en cuir et similicuir.
✅Autres surfaces intérieures : volants, leviers de vitesse, accoudoirs et compartiments de rangement.

Domaines d’application

1 Préparer la surface : Enlever les saletés superficielles.
 2 Appliquer le produit : Pulvériser uniformément sur la zone à traiter.
 3️ Agir selon la méthode adaptée : Microfibre, brosse ou injecteur-extracteur.
 4️ Essuyer : Utiliser une microfibre propre pour absorber l’excès et obtenir une finition impeccable.

Mode d’emploi

Référence produit : 042306
Code EAN : 3170650423065
Conditionnement : Flacon pulvérisateur 1 L
Colisage : 6 unités
Origine : Fabriqué en Union Européenne
·UFI : X55S-33M3-W00G-3MG0

Conditionnement & logistique
✅Multi-usages, un seul produit pour l’intérieur de l’habitacle
✅ Prêt à l’emploi, sans dilution
✅ Formule sans silicone
✅Efficace sur une grande variété de surfaces intérieures
✅ Idéal en Detailing, préparation VO, entretien showroom, gestion de
flottes automobiles

Informations 

Conseil Abel Auto
Tester le produit sur une zone non visible avant la première utilisation. 
Ne pas laisser sécher le produit sur la surface. 
Respecter les consignes de sécurité, de mode d’emploi et de stockage indiquées sur l’étiquette

⚠Usage strictement professionnel
⚠ Ne pas laisser sécher le produit sur la surface
⚠ Toujours tester au préalable sur une zone peu visible
📄 FDS disponible sur : www.quickfds.com/abelauto

Recommandations & Précautions d’emploi

✅ Toujours tester sur une zone peu visible avant la première utilisation. ✅ Ne pas appliquer en plein soleil ou sur des surfaces surchauffées.
✅ Ne pas frotter excessivement pour éviter d’abîmer le support.
✅ Associer le nettoyage à un aspirateur injecteur-extracteur pour un résultat optimal sur les textiles.
✅Ne pas saturer la zone par excès de produit

🔍 Conseil d’utilisation : 

http://www.quickfds.com/abelauto


(ENG) APC – ALL-PURPOSE INTERIOR CLEANER – ABEL AUTO
Product Description
The Abel Auto APC Multi-Surface Interior Cleaner is a highly versatile professional-grade solution, specially formulated for intensive and effective
cleaning of all vehicle interior surfaces. Its alkaline, silicone-free formula removes even the most stubborn dirt such as greasy residues, embedded
dust, nicotine stains, and other impurities, while preserving the materials' original appearance and quality.

 With its strong degreasing power, it is ideal for a wide variety of surfaces: plastics, vinyls, fabrics, carpets, and synthetic leather. Its quick, no-rinse
application makes it an essential tool for professionals in detailing, used car reconditioning (VO), wash centres, garages, and fleet maintenance.

 The formula penetrates deeply without leaving greasy residue or sticky films, ensuring a flawless and natural finish. Its controlled pH ensures
effective cleaning without damaging delicate surfaces, making it ideal for regular automotive interior maintenance.

 Solvent- and silicone-free, it is fully compatible with body shops and paint workshops, avoiding any contamination risks before painting. Its fast-
acting performance allows large areas to be cleaned efficiently, optimizing productivity.

Reusable High-Performance Sprayer
The product is packaged in a professional ergonomic spray bottle designed for even and controlled application:
🔹 Extended and assisted trigger for fast, effortless spraying
🔹 Compatible with acidic, alkaline and neutral pH formulas
🔹 Reusable up to 60 times without performance loss

Eco-Friendly and Cost-Effective Commitment
✅ Refillable solution to reduce plastic waste
✅ Responsible management of consumables
✅ Excellent quality/price ratio
 Available in: 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*subject to availability)

APPLICATION METHODS
The Abel Auto APC cleaner can be applied in different ways depending on the level of dirt and the surface:
✅ Microfiber cloth: Ideal for quick cleaning of plastics and trim.
✅ Soft brush for fabrics: Recommended for loosening dirt on carpets and textiles without damaging fibers.
✅ Extractor machine: Optimizes deep cleaning of seats and floor mats.
✅ Damp sponge: Gentle application for delicate or sensitive surfaces.
💡 Tip: Always test on an inconspicuous area before applying on sensitive surfaces.

Key Benefits of Abel Auto APC Cleaner
✅ Powerful cleaning: Effectively removes embedded dirt, grease, and stains
✅ Deep degreasing: Perfect for eliminating nicotine marks, oily build-up, and food residues
✅ Silicone-free: Safe for body shops and detailing—leaves no greasy residue
✅ Surface-safe formula: Designed not to damage plastics, vinyl, textiles, or carpets
✅ Fast action: Instant cleaning with no rinsing required
✅ Ready to use: No dilution necessary

Technical Specifications
• Product type: All-purpose interior cleaner (APC)
 • Action: Cleaning – Degreasing
 • Formulation: Alkaline
 • Appearance: Liquid
 • Fragrance: Light and pleasant
 • Silicone-free: Yes
 • Ready to use: Yes
 • Active agents: Non-ionic surfactants < 5%, Phosphates < 5%, Sodium hydroxide, Tetrasodium EDTA
 • Preservatives: Benzisothiazolinone

Areas of Application
✅ Vehicle interiors
✅ Carpets and floor mats
✅ Fabric seats
✅ Trunks and confined areas
 Also suitable for occasional air space deodorisation.

Directions for Use
1. Prepare the surface: Remove loose dirt and debris
 2. Apply the product: Spray evenly over the area to be cleaned
 3. Work the product: Use microfiber, soft brush, or extractor as appropriate
 4. Wipe off: Use a clean microfiber cloth to absorb excess product and ensure a perfect finish

🔍 Tips for Use:
✅ Always test on a hidden area before first use
✅ Do not apply under direct sunlight or to hot surfaces
✅ Avoid excessive scrubbing to prevent surface damage
✅ Combine with extractor use for optimal results on textiles
✅ Do not over-saturate the surface

Recommendations & Safety Precautions
⚠ For professional use only
⚠ Do not allow the product to dry on the surface
⚠ Always test beforehand on a discreet area
📄 Safety Data Sheet available at: www.quickfds.com/abelauto



• Product Reference: 042306
 • EAN Code: 3170650423065
 • Packaging: 1L spray bottle
 • Carton: 6 units
 • Origin: Made in the European Union
 • UFI: X55S-33M3-W00G-3MG0

Packaging & Logistics
✅ All-in-one cleaner for all interior surfaces
✅ Ready to use, no dilution
✅ Silicone-free formula
✅ Effective on a wide variety of interior materials
✅ Ideal for detailing, vehicle prep, showroom cleaning, and fleet
management

Product Information

Abel Auto Advice
Test on a hidden area before first use. Do not let dry on the surface. Always follow instructions for use, safety, and storage indicated on the label.

(ES) LIMPIADOR MULTISUPERFICIE INTERIOR – APC – ABEL
AUTO

Descripción del producto
El Limpiador Multisuperficie Interior APC de Abel Auto es una solución profesional altamente versátil, formulada especialmente para la limpieza
intensiva y eficaz de todas las superficies del habitáculo del vehículo. Su fórmula alcalina y sin silicona elimina incluso la suciedad más incrustada:
residuos grasos, polvo adherido, manchas de nicotina y otras impurezas, respetando la apariencia y calidad originales de los materiales.
 Gracias a su fuerte poder desengrasante, es ideal para una amplia variedad de superficies: plásticos, vinilos, tejidos, moquetas y cuero sintético.
Su aplicación rápida y sin enjuague lo convierte en una herramienta esencial para los profesionales del detailing, reacondicionamiento de
vehículos de ocasión, centros de lavado, talleres y mantenimiento de flotas.
 Su fórmula penetra profundamente sin dejar residuos grasos ni películas pegajosas, garantizando un acabado perfecto y natural. Su pH
controlado permite una limpieza eficaz sin dañar superficies delicadas.
 Libre de disolventes y siliconas, es perfectamente compatible con talleres de carrocería y pintura. Su acción rápida permite limpiar grandes
superficies con eficacia, optimizando la productividad.

Métodos de aplicacion
El limpiador APC de Abel Auto puede aplicarse de diferentes maneras según el tipo de superficie y nivel de suciedad:
✅ Paño de microfibra: ideal para limpieza rápida de plásticos y molduras.
✅ Cepillo suave para tejidos: recomendado para desprender la suciedad de alfombrillas y textiles sin dañar las fibras.
✅ Máquina de inyección-extracción: optimiza la limpieza profunda de asientos y alfombrillas.
✅ Esponja húmeda: aplicación suave sobre superficies delicadas o sensibles.
💡 Consejo: probar siempre en una zona poco visible antes de aplicar sobre materiales sensibles.

Pulverizador Reutilizable de Alto Rendimiento
El producto se presenta en un pulverizador ergonómico profesional, diseñado para una aplicación uniforme y controlada:
🔹 Gatillo asistido y alargado para pulverización rápida y sin esfuerzo
🔹 Compatible con fórmulas ácidas, alcalinas y neutras
🔹 Reutilizable hasta 60 veces sin pérdida de rendimiento

Compromiso Ecológico y Económico
✅ Solución recargable que reduce los residuos plásticos
✅ Gestión responsable de consumibles
✅ Excelente relación calidad/precio
 Formatos disponibles: 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*según disponibilidad)

Ventajas Clave del Limpiador APC Abel Auto
✅ Limpieza eficaz: elimina suciedad incrustada, grasa y manchas
✅ Gran poder desengrasante: elimina nicotina, grasa adherida y restos de comida
✅ Sin silicona: apto para talleres de pintura – no deja residuos grasos
✅ Fórmula segura para superficies: respeta plásticos, vinilos, tejidos y alfombrillas
✅ Acción rápida: limpieza inmediata sin enjuague
✅ Listo para usar: no requiere dilución

Especificaciones Técnicas
• Tipo de producto: Limpiador multisuperficie interior (APC)
 • Acción: Limpieza – Desengrasado
 • Formulación: Alcalina
 • Aspecto: Líquido
 • Fragancia: Ligera y agradable
 • Sin silicona: Sí
 • Listo para usar: Sí
 • Agentes activos: Tensioactivos no iónicos < 5%, fosfatos < 5%, hidróxido de sodio, EDTA tetrasódico
 • Conservantes: Benzisotiazolinona

Áreas de Aplicación
✅ Plásticos y vinilos: salpicaderos, paneles de puertas, consola central
✅ Tejidos y alfombrillas: asientos de tela, moquetas, techos interiores
✅ Imitación cuero: tapicería sintética
✅ Otras superficies interiores: volantes, palancas de cambio, reposabrazos, compartimentos



Recomendaciones y Precauciones de Uso
⚠ Solo para uso profesional
⚠ No dejar secar sobre la superficie
⚠ Probar previamente en zona oculta
📄 Ficha de seguridad disponible en: www.quickfds.com/abelauto

• Referencia del producto: 042306
 • Código EAN: 3170650423065
 • Envase: Pulverizador 1L
 • Caja: 6 unidades
 • Origen: Fabricado en la Unión Europea
 • UFI: X55S-33M3-W00G-3MG0

Condiciones de Embalaje y Logística
✅ Limpiador todo en uno para interiores
✅ Listo para usar, sin diluir
✅ Fórmula sin silicona
✅ Compatible con una amplia variedad de materiales
✅ Ideal para talleres, reacondicionadores, concesionarios y flotas

Información

Consejo Abel Auto
probar antes del primer uso. No dejar secar sobre la superficie. Seguir siempre las instrucciones del etiquetado.

Modo de Empleo
1. Preparar la superficie: retirar el polvo y suciedad suelta
 2. Aplicar el producto: pulverizar uniformemente sobre la superficie
 3. Frotar: utilizar microfibra, cepillo suave o máquina de extracción
según corresponda
 4. Secar: pasar un paño limpio de microfibra para retirar el exceso y
garantizar un acabado perfecto

(IT) DETERGENTE MULTISUPERFICIE PER INTERNI –
APC – ABEL AUTO

Descrizione del prodotto
Il Detergente Multiuso per Interni APC di Abel Auto è una soluzione professionale estremamente versatile, sviluppata per la pulizia intensiva ed
efficace di tutte le superfici dell'abitacolo. La sua formula alcalina e priva di silicone elimina anche lo sporco più ostinato: residui grassi, polvere
incrostata, macchie di nicotina e altre impurità, rispettando l'aspetto e la qualità originali dei materiali.

 Grazie al suo elevato potere sgrassante, è ideale su un'ampia gamma di superfici: plastiche, vinile, tessuti, moquette e pelle sintetica.
L'applicazione rapida e senza risciacquo lo rende uno strumento indispensabile per i professionisti del detailing, del ricondizionamento auto, dei
centri lavaggio, delle officine e della manutenzione flotte.

 La formula penetra in profondità senza lasciare residui grassi o film appiccicosi, assicurando una finitura naturale e impeccabile. Il pH controllato
garantisce una pulizia efficace senza danneggiare le superfici delicate.

 Senza solventi né siliconi, è completamente compatibile con le carrozzerie e le cabine di verniciatura, evitando rischi di contaminazione. La sua
azione rapida consente di trattare grandi superfici in modo efficiente, ottimizzando i tempi di lavoro.

METODI DI APPLICAZIONE
Il detergente APC Abel Auto può essere utilizzato in vari modi a seconda dello sporco e del tipo di superficie:
✅ Panno in microfibra: ideale per una pulizia rapida di plastiche e modanature.
✅ Spazzola morbida per tessuti: consigliata per smuovere lo sporco da tappetini e tessuti senza danneggiarli.
✅ Macchina a iniezione-estrazione: ottimale per una pulizia profonda di sedili e tappetini.
✅ Spugna umida: per superfici delicate o sensibili.
💡 Consiglio: eseguire sempre una prova preliminare su una zona nascosta prima dell'uso su superfici sensibili.

Spruzzatore Riutilizzabile ad Alte Prestazioni
Il prodotto è fornito in un flacone spray ergonomico professionale per un'applicazione uniforme e controllata:
🔹 Grilletto assistito e allungato per uno spruzzo rapido e senza sforzo
🔹 Compatibile con formulazioni acide, alcaline e neutre
🔹 Riutilizzabile fino a 60 volte senza perdita di efficacia

Impegno Ecologico ed Economico
✅ Soluzione ricaricabile per ridurre i rifiuti plastici
✅ Gestione responsabile dei consumabili
✅ Ottimo rapporto qualità/prezzo

 Formati disponibili: 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*soggetti a disponibilità)

Vantaggi Chiave dell’Eliminatore di Odori Abel Auto
✅ Pulizia profonda: rimuove sporco ostinato, grasso e macchie
✅ Alto potere sgrassante: efficace contro nicotina, grassi e residui alimentari
✅ Senza silicone: ideale per carrozzerie – non lascia residui oleosi
✅ Formula sicura per le superfici: non danneggia plastiche, vinili, tessuti o tappetini
✅ Azione rapida: pulizia istantanea senza risciacquo
✅ Pronto all’uso: non necessita diluizione

🔍 Consejos:
✅ Probar siempre en una zona poco visible antes del primer uso
✅ No aplicar bajo luz solar directa ni sobre superficies calientes
✅ Evitar frotar con fuerza excesiva
✅ Para textiles, usar con máquina de extracción para mayor eficacia
✅ No saturar excesivamente las superficies



Caratteristiche tecniche
• Tipo di prodotto: Detergente multiuso per interni (APC)
 • Azione: Pulizia – Sgrassatura
 • Formulazione: Alcalina
 • Aspetto: Liquido
 • Profumo: Leggero e gradevole
 • Senza silicone: Sì
 • Pronto all’uso: Sì
 • Agenti attivi: Tensioattivi non ionici < 5%, fosfati < 5%, idrossido di sodio, EDTA tetrasodico
 • Conservanti: Benzisotiazolinone

Modalità d’uso
1. Preparare la superficie: rimuovere polvere e sporco
 2. Applicare il prodotto: spruzzare uniformemente sulla zona da trattare
 3. Lavorare il prodotto: utilizzare microfibra, spazzola morbida o macchina a estrazione
 4. Asciugare: rimuovere l’eccesso con panno in microfibra pulito per una finitura perfetta

Campi di applicazione
✅ Plastiche e vinile: cruscotti, pannelli porta, consolle centrale
✅ Tessuti e moquette: sedili in tessuto, tappetini, cieli
✅ Similpelle: rivestimenti in pelle sintetica
✅ Altre superfici interne: volanti, pomelli, braccioli, vani portaoggetti

Raccomandazioni & Precauzioni d’uso
⚠ Solo per uso professionale
⚠ Non lasciare asciugare il prodotto sulla superficie
⚠ Eseguire sempre un test preliminare
📄 Scheda di sicurezza disponibile su: www.quickfds.com/abelauto

• Codice prodotto: 042306
 • Codice EAN: 3170650423065
 • Confezione: Flacone spray 1L
 • Imballaggio: 6 unità
 • Origine: Prodotto nell’Unione Europea
 • UFI: X55S-33M3-W00G-3MG0

Confezionamento & Logistica
✅ Detergente tutto-in-uno per tutte le superfici interne
✅ Pronto all’uso, senza diluizione
✅ Formula senza silicone
✅ Efficace su numerosi materiali interni
✅ Ideale per detailing, preparazione veicoli, showroom e flotte

Informazioni

Consigli Abel Auto
testare sempre prima dell’uso. Non lasciare asciugare. Seguire attentamente le istruzioni riportate in etichetta.

(PT)ELIMINADOR DE ODORES – ABEL AUTO
Descrição do produto
O Limpador Multiuso para Interiores APC da Abel Auto é uma solução profissional altamente versátil, formulada especialmente para limpeza
intensiva e eficaz de todas as superfícies internas do veículo. Sua fórmula alcalina e isenta de silicone remove até mesmo as sujeiras mais difíceis:
resíduos oleosos, poeira impregnada, manchas de nicotina e outras impurezas, preservando o aspecto e a qualidade originais dos materiais.

 Com seu alto poder desengordurante, é ideal para diversos tipos de superfície: plásticos, vinis, tecidos, carpetes e couro sintético. Sua aplicação
rápida e sem enxágue o torna uma ferramenta essencial para profissionais de estética automotiva, recondicionamento de seminovos, lava-
rápidos, oficinas e empresas de frotas.

 A fórmula penetra profundamente sem deixar resíduos gordurosos ou películas pegajosas, garantindo um acabamento natural e impecável. Seu
pH controlado permite uma limpeza eficaz sem danificar superfícies delicadas.

 Livre de solventes e silicone, é perfeitamente compatível com oficinas de pintura, evitando qualquer risco de contaminação. Sua ação rápida
permite tratar grandes áreas com eficiência, otimizando a produtividade.

Métodos de Aplicação
O limpador APC Abel Auto pode ser aplicado de diferentes maneiras, dependendo do nível de sujeira e do tipo de superfície:
✅ Pano de microfibra: ideal para limpeza rápida de plásticos e acabamentos.
✅ Escova macia para tecidos: indicada para soltar sujeiras de carpetes e tecidos sem danificar as fibras.
✅ Máquina de extração: otimiza a limpeza profunda de bancos e carpetes.
✅ Esponja úmida: aplicação suave para superfícies delicadas ou sensíveis.
💡 Dica: sempre realizar um teste prévio em uma área discreta antes de aplicar em materiais sensíveis.

Pulverizador Reutilizável de Alto Desempenho
O produto é fornecido em frasco spray ergonômico profissional, ideal para aplicação uniforme e controlada:
🔹 Gatilho alongado e assistido para pulverização rápida e sem esforço
🔹 Compatível com fórmulas ácidas, alcalinas e neutras
🔹 Reutilizável até 60 vezes sem perda de desempenho

🔍 Suggerimenti:
✅ Test preliminare su zona nascosta
✅ Non applicare sotto il sole diretto o su superfici calde
✅ Non strofinare eccessivamente
✅ Per i tessuti, abbinare all’uso della macchina estrattrice
✅ Non saturare la superficie



Compromisso Ecológico e Econômico
✅ Solução recarregável que reduz o uso de plástico
✅ Gestão responsável dos consumíveis
✅ Excelente relação custo-benefício

 Disponível nos formatos: 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*conforme disponibilidade)

Principais Benefícios do Eliminador de Odores Abel Auto
✅ Limpeza eficaz: remove sujeira incrustada, gordura e manchas
✅ Alto poder desengordurante: elimina nicotina, gordura e resíduos alimentares
✅ Sem silicone: compatível com oficinas de pintura – não deixa resíduos oleosos
✅ Fórmula segura para superfícies: não danifica plásticos, vinis, tecidos ou carpetes
✅ Ação rápida: limpeza instantânea sem enxágue
✅ Pronto para uso: não requer diluição

Especificações Técnicas
• Tipo de produto: Limpador multiuso para interiores (APC)
 • Ação: Limpeza – Desengordurante
 • Formulação: Alcalina
 • Aparência: Líquido
 • Fragrância: Leve e agradável
 • Livre de silicone: Sim
 • Pronto para uso: Sim
 • Agentes ativos: Tensoativos não iônicos < 5%, fosfatos < 5%, hidróxido de sódio, EDTA tetrassódico
 • Conservantes: Benzisotiazolinona

Áreas de Aplicação
✅ Plásticos e vinis: painéis, portas, console central
✅ Tecidos e carpetes: bancos de tecido, tapetes, forros
✅ Couro sintético: revestimentos automotivos
✅ Outras superfícies internas: volante, alavanca de câmbio, apoios de braço, compartimentos

• Código do produto: 042306
 • Código EAN: 3170650423065
 • Embalagem: Frasco spray 1L
 • Caixa: 6 unidades
 • Origem: Fabricado na União Europeia
 • UFI: X55S-33M3-W00G-3MG0

Embalagem & Logística
✅ Limpador completo para superfícies internas
✅ Pronto para uso, sem diluição
✅ Fórmula sem silicone
✅ Compatível com diversos materiais internos
✅ Ideal para detalhamento, preparação de veículos, showrooms e
frotas

Informações

Dica Abel Auto
sempre testar antes do uso. Não deixar o produto secar. Siga as instruções do rótulo.

Modo de Uso
1. Preparar a superfície: remover pó e sujeiras soltas
 2. Aplicar o produto: pulverizar uniformemente na área desejada
 3. Trabalhar o produto: usar microfibra, escova macia ou máquina extratora
 4. Secar: remover o excesso com pano de microfibra limpo para um acabamento perfeito

Recomendações e Precauções de Uso
⚠ Uso exclusivo profissional
⚠ Não deixar o produto secar na superfície
⚠ Testar previamente em área discreta
📄 Ficha de segurança disponível em: www.quickfds.com/abelauto

🔍 Dicas:
✅ Realizar teste em área oculta antes do uso
✅ Não aplicar sob sol direto nem em superfícies quentes
✅ Evitar esfregar com força excessiva
✅ Para tecidos, usar com máquina extratora para melhor resultado
✅ Não saturar em excesso



Abel Auto(AR) -    منظف الأسطح الداخلية الشامل

وصف المنتج

ا للتنظيف المكثف والفعال لجميع أسطح السيارة الداخلية. تركيبته Abel Auto من APC منظف الأسطح الداخلية الشامل هو حل احترافي متعدد الاستخدامات، مصمم خصيصً
.القلوية والخالية من السيليكون تزيل حتى أصعب الأوساخ مثل البقع الدهنية، الغبار الملتصق، بقع النيكوتين والشوائب الأخرى، مع الحفاظ على المظهر الأصلي وجودة المواد

بفضل قوته العالية في إزالة الدهون، فهو مثالي لمجموعة واسعة من الأسطح: البلاستيك، الفينيل، الأقمشة، السجاد والجلد الصناعي. تطبيقه السريع دون شطف يجعله أداة 

.أساسية للمحترفين في مراكز التلميع، إعادة تجهيز السيارات المستعملة، محطات الغسيل، الورش وإدارة الأساطيل

ا فعالاً دون الإضرار  تركيبته تتغلغل بعمق دون أن تترك بقايا دهنية أو طبقة لزجة، مما يضمن لمسة نهائية طبيعية وخالية من العيوب. الرقابة على درجة الحموضة تتيح تنظيفً
.بالأسطح الحساسة

ا مع ورش الطلاء، مما يمنع مخاطر التلوث. أداؤه السريع يسمح بتنظيف مساحات كبيرة بكفاءة، مما يعزز الإنتاجية  .خالٍ من المذيبات والسيليكون، ويتوافق تمامً

وصف المنتج

طرق التطبيق
:بطرق مختلفة حسب نوع السطح ومستوى الأوساخ APC يمكن استخدام منظف
.قماش من الألياف الدقيقة: مثالي للتنظيف السريع للبلاستيك والزخارف ✅

.فرشاة ناعمة للأقمشة: موصى بها لفك الأوساخ من السجاد والأقمشة دون إتلاف الألياف ✅
.آلة استخراج: مثالية لتنظيف المقاعد والسجاد بعمق ✅

.إسفنجة رطبة: للاستخدام اللطيف على الأسطح الحساسة أو الدقيقة ✅
ا على منطقة غير ظاهرة قبل استخدامه على الأسطح الحساسة �� .نصيحة: اختبر دائمً

بخاخ احترافي قابل لإعادة الاستخدام
:يأتي المنتج في عبوة بخاخ مريحة واحترافية لتوزيع موحد ودقيق

زناد طويل ومساعد لرش سريع وسهل ��
متوافق مع التركيبات الحمضية، القلوية والمتعادلة ��

قابل لإعادة الاستخدام حتى 60 مرة دون فقدان الكفاءة ��

التزام بيئي واقتصادي
حل قابل لإعادة التعبئة يقلل من النفايات البلاستيكية ✅

إدارة مسؤولة للمواد الاستهلاكية ✅
قيمة ممتازة مقابل السعر ✅

متوفر بأحجام: 1 لتر*، 5 لتر*، 20 لتر*، 210 لتر* )*حسب التوفر( 

Abel Auto من APC الفوائد الرئيسية لمنظف
تنظيف فعال: يزيل الأوساخ العنيدة، الدهون والبقع ✅

قدرة عالية على إزالة الدهون: يزيل آثار النيكوتين، الرواسب الدهنية وبقايا الطعام ✅

خالٍ من السيليكون: مناسب لورش الطلاء – لا يترك بقايا دهنية ✅

تركيبة آمنة للأسطح: لا تتلف البلاستيك، الفينيل، الأقمشة أو السجاد ✅
تأثير سريع: تنظيف فوري بدون شطف ✅
جاهز للاستخدام: لا يحتاج إلى تخفيف ✅

الخصائص التقنية

(APC) نوع المنتج: منظف شامل للأسطح الداخلية
الفعالية: تنظيف – إزالة الدهون • 

التركيبة: قلوية • 
الشكل: سائل • 

الرائحة: خفيفة ومحببة • 

خالٍ من السيليكون: نعم • 

جاهز للاستخدام: نعم • 

رباعي الصوديوم EDTA ،العوامل النشطة: مواد غير أيونية > 5٪، فوسفات > 5٪، هيدروكسيد الصوديوم • 

المواد الحافظة: بنزيسوثيازولينون • 

مجالات الاستخدام

البلاستيك والفينيل: لوحة القيادة، الأبواب، الكونسول الوسطي ✅

الأقمشة والسجاد: المقاعد القماشية، الفرش، الأسقف الداخلية ✅

الجلد الصناعي: المفروشات الجلدية الاصطناعية ✅

الأسطح الداخلية الأخرى: عجلة القيادة، ناقل الحركة، مساند الذراع، صناديق التخزين ✅

طريقة الاستخدام
تحضير السطح: إزالة الغبار والأوساخ .1

تطبيق المنتج: رش بشكل متساوٍ على السطح .2 

فرك المنتج: استخدم قطعة مايكروفايبر، فرشاة ناعمة أو جهاز استخراج .3 

التجفيف: امسح بقطعة قماش نظيفة لضمان لمسة نهائية مثالية .4 



الاحتياطات والتعليمات

⚠ للاستخدام المهني فقط
⚠ لا تترك المنتج يجف على السطح
ا في منطقة غير مرئية ⚠ اختبر مسبقً

www.quickfds.com/abelauto :ورقة بيانات السلامة متوفرة على 📄

مرجع المنتج: 042306 •

EAN: 3170650423065 رمز • 
العبوة: بخاخ 1 لتر • 

الصندوق: 6 وحدات • 

بلد المنشأ: الاتحاد الأوروبي • 

 • UFI: X55S-33M3-W00G-3MG0

التعبئة واللوجستيات
✅ منظف شامل لجميع الأسطح الداخلية
✅ جاهز للاستخدام، لا يحتاج إلى تخفيف

✅ تركيبة خالية من السيليكون
✅ فعال على مجموعة متنوعة من المواد

✅ مثالي لمراكز التلميع، تجهيز السيارات، صالات العرض وإدارة الأساطيل

المعلومات

نصيحة أبيليتو أوتو

ا التعليمات على الملصق ا المنتج قبل الاستخدام. لا تتركه يجف. اتبع دائمً .اختبر دائمً

CMD - 715 rue Albert Einstein - 13593 AIX EN PROVENCE CEDEX 3 - FRANCE Téléphone : 04.42.39.78.39 

:نصائح ��
ا في منطقة غير مرئية قبل الاستخدام ✅ اختبر دائمً

✅ لا ترش تحت أشعة الشمس المباشرة أو على أسطح ساخنة
✅ تجنب الفرك الزائد

✅ للحصول على أفضل النتائج على الأقمشة، استخدم جهاز استخراج
✅ لا تفرط في تشبع السطح


